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ПОЛОЖЕННЯ  

Про учнівське самоврядування 

Іллінецького ліцею №2 

Сучасні умови розвитку суверенної, демократичної, правової держави вимагають 

формування нового громадянина, патріота,  здатного включитися в демократичні процеси , 

його адаптації до вимог сьогодення з урахуванням світових стандартів та зразків, підготовки 

до самостійного життя та використання свого потенціалу в інтересах суспільства і  держави. 

Важливою складовою у вирішенні цих проблем є учнівське самоврядування. 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Учнівське самоврядування в Іллінецькому ліцеї № 2, як процес організації учнями 

життєдіяльності свого колективу, керується  Конституцією України, Законами України «Про 

загальну середню освіту», «Про освіту». Положенням «Про молодіжні та дитячі громадські 

організації», «Положення про учнівське самоврядування навчального закладу». 

1.2. Учнівське самоврядування ліцею базується на демократичних засадах у поєднанні 

з національними та загальнолюдськими принципами і спрямоване на : 

 Формування і розвиток соціально активної особистості; 

 Виховання патріота суверенної України з глибоко усвідомленою 

громадянською позицією; 

 Забезпечення і захист прав та інтересів учнів, підвищення у них інтересу до 

знань; 

 Розвиток здібностей обдарованих учнів відповідно до їх нахилів; 

 Пропаганду здорового способу життя ; 

 Запобігання негативним проявам в учнівському середовищі; 

 Організацію дозвільно – розважальної діяльності. 

1.3. Учасниками учнівського  самоврядування є  учні 5-11 класів.  

ІІ. СТРУКТУРА І ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ УЧНІВСЬКОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 
2.1 Початковий ступінь учнівського самоврядування ліцею здійснюється на рівні 

класу , вищий – на рівні школи. 

2.2 Учнівське самоврядування має форму парламенту школи. Він є представницьким 

та розпорядчим органом учнівського самоврядування в ліцеї.  

2.3. Вищим органом учнівського самоврядування є загальні збори (конференція), де 

обирається президент  учнівського самоврядування, затверджується Положення про учнівське 

самоврядування.  

2.4. Загальні збори (конференція) проводиться не рідше одного разу на рік. 

2.5. Порядок формування і роботи парламенту: 

 У класних колективах 5-7 класів проходять вибори голів парламентів класів, а 

у 8-11 класів ще  представників до парламенту ліцею, які за посадою є членами 

центрів учнівського парламенту школи; 

 До складу учнівського парламенту ліцею входять представники 8-11 класів. 

 На першому засіданні парламенту обирають відкритим голосуванням 

заступника  президента парламенту та голів центрів парламенту. 

 Кількісний склад парламенту ліцею визначається пропорційно від кожного 

класу. 

 Засідання парламенту не рідше одного разу на місяць.  



 Учнівський парламент ліцею розглядає та вирішує питання організації та 

проведення загальношкільних заходів, бере участь у волонтерському русі та 

організації і проведенні акції ,організації чергування по школі, участь у міських 

заходах. 

 Члени парламенту ліцею зобов’язані бездоганно виконувати вимоги до  

учасника навчально виховного процесу, які передбачені статутом ліцею. 

 Позбавлення членства в органах учнівського самоврядування допускається , 

якщо член парламенту порушує правила внутрішнього розпорядку, не 

систематично виконує свої обов’язки , вибуває з навчального закладу. 

 У разі кількісної зміни парламенту ліцею учні повинні протягом десяти днів 

обрати іншого члена з  того ж первинного осередку. 

 На засідання парламенту можуть запрошуватися учні, вчителі, класні 

керівники, представники адміністрації навчального закладу, батьки. 

 Гласність учнівського самоврядування забезпечується шляхом оперативного 

доведення інформації про прийняті рішення через членів парламенту та 

висвітлення цих питань через засоби інформації навчального закладу 

 

2.6.  Центри парламенту:  

 «Центр освіти і навчання»,  

 «Центр інформації»,  

 «Центр культури та організації дозвілля»,  

 «Центр дисципліни , праці та порядку»,  

 «Центр здоров’я , спорту та відпочинку». 

 Кожний центр на першому організаційному засіданні планує свою роботу. 

2.7. Президент учнівського самоврядування: 

 У конкурсі на президента учнівського самоврядування мають право брати 

участь учні 9-11 класів. 

 У вимогах до кандидата на президента учнівського самоврядування  на перше 

місце ставиться достойна поведінка, успішне навчання, активна участь у 

шкільному житті. 

 Президент учнівського самоврядування очолює парламент ліцею, координує 

роботу центрів, проводить засідання парламенту, здійснює контроль за 

виконавчою дисципліною. 

  Представляє учнівський колектив ліцею при проведенні шкільних та міських 

заходів. 

 Звертається з пропозиціями до адміністрації навчального закладу та 

піклувальної ради. 

 У випадку не можливості виконання президентом його обов’язків, вони 

покладаються на заступника президента ліцею. 

 Президент учнівського парламенту обирається терміном на 1 рік. 

Примітка: За рішенням парламенту ліцею термін повноважень діючого 

президента може бути встановлений на 2 роки. 

 

 


